
RESULTADOS DEL CUESTIONARIO GENERAL SOBRE LA 
GESTION DEL EQUIPO DE GOBIERNO

Septiembre- octubre de 2016



Valoración de  la gestión del equipo de gobierno

N : 493



NO
408 casos
82,76  %

SI
85casos
17,24  %

Conoce que se esta trabajando en el plan estratégico

Contestaciones  : 493



29,41 %

28,80 %

28,40 %

6,90 %

6,49 %

Qué medio prefiere para recibir la información del Ayuntamiento

N : 493 Cuestionarios



Puntuación

Casos

lntención del Equipo de Gobierno de sacar
la Antena de Radio Nacional

Media : 7,17
D.T. 3,07

Media Desv. típ.

6,41 2,515AÑO 2015

N : 493



lntención del Equipo de Gobierno
de sacar la Antena de Radio Nacional

2015 2016

Media D.T.

2015 6,41 2,51

2016 7,17 3,07



Hombres
215 Casos
43,1 %Mujeres

284 Casos
56,9 %

Distribución de los casos  encuestados

499 Cuestionarios



Año 2015
Año 2016

Valoración de  la gestión del equipo de gobierno

N : 534
N : 493



COMPARACIÓN DEL CUESTIONARIO GENERAL SOBRE LA 
GESTION DEL EQUIPO DE GOBIERNO

AÑOS 2014-2015-2016

Septiembre- octubre de 2016



Porcentaje de casos  que contestan afirmativamente a la 
utilización de los diferentes 

medios para  el conocimiento de las noticias del Ayuntamiento

%



%

Valoración de  la gestión del equipo de gobierno



Utilización de los diferentes
medios de comunicación


